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Z A P I S N I K 

 

Sa redovne sednice Skupštine akcionara „GLOBOS OSIGURANJA“ a.d.o. Beograd, održane 

23.04.2019.g. u prostorijama Društva u Beogradu, ul. Francuska br.13, sa početkom u 09,00 časova. 

 

Sednici su prisustvovali akcionari sa ukupno 1.106.113 glasova, odnosno 80,78% od ukupnog broja 

glasova: »UNI GLOBAL NOVI« d.o.o. (273.605 glasova), koga predstavlja Petar Stančić, 

»GLOBOSINO« d.o.o.(240.007 glasova), koga predstavlja Petar Stančić,   Mateja Cvetković(26.053 

glasova), koji po punomoćju takođe predtavlja i »ZIBZAR GROUP« d.o.o. (19.273 glasova),  

MONPHREY LTD (58.262 glsova), koga predstavlja  direktor Dragiša Marinković, Milovan Đurović 

(469.348 glasova), Miloljub Danilović(1.430 glasova), Savić Ljubiša(11.650 glasova), Aco 

Đorđić(1.609 glasova), Slobodan Krsmanović  (1.489 glasova), Vladimir Kovač, brat akcionara  

Kovač Riste(8.683 glasova),  koji je i na prethodnim sednicama zastupao brata, izjasnio se da neće 

glasati, jer nema punomoćje, ali će prisustvovati sednici.     

Iz „Globos osiguranja“  a.d.o. sednici su prisustvovali: Milovan Đurović, predsednik Izvršnog odbora, 

Miloljub Danilović, član Izvršnog odbora, Gordana Đurović, interni revizor i Rajna Papić, sekretar 

Društva. 

 

Sednicu je otvorio Milovan Đurović, predsednik Izvršnog odbora,  na čiji predlog je za predsednika 

Skupštine jednoglasno izabran Petar Stančić. 

 

Sekretar Društva podnosi spisak akcionara na dan 13.04.2019. godine, koji je utvrđen kao dan 

akcionara za sastav redovne Skupštine.  

 

Glasanje po svim tačkama dnevnog reda je sprovedeno javnim izjašnjavanjem.  

 

Predsednik Skupštine je pročitao dnevni red, koji je blagovremeno objavljen na sajtu beogradske 

berze, Agencije za privredne registre, Centralnog registra i sajtu Globos osiguranja i u materijalu za 

sednicu skupštine i predložio da se glasa o njegovom usvajanju.  Drugih predloga nije bilo, pa se 

prešlo na glasanje.  

  

Predloženi dnevni red, usvojen je jednoglasno sa   1.106.113 (100%) glasova, glasova protiv i, 

uzdržanih, nije bilo.  Predsednik konstatuje da je usvojen sledeći: 

 

DNEVNI RED: 

1. Otvaranje sednice i izbor Predsednika Skupštine akcionara: 

a) Imenovanje zapisničara i Komisije za glasanje; 

2. Razmatranje i usvajanje zapisnika sa redovne sednice Skupštine akcionara održane 

25.04.2018.godine; 

3. Razmatranje i usvajanje Odluke o izmenama i dopunama Statuta;  

4. Razmatranje i usvajanje Finansijskih  izveštaja i Godišnjeg  izveštaj o poslovanju za 2018. 

godinu, sa mišljenjem Nadzornog odbora sa obrazloženjem i predlogom odluke; 

5. Razmatranje i usvajanje Odluke o raspodeli dobiti i pokriću gubitka;  

6. Razmatranje i usvajanje Mišljenja ovlašćenog aktuara na Finansijske  izveštaje i Godišnji  

izveštaj o poslovanju za 2018. godinu, sa predlogom odluke;  

7. Razmatranje i usvajanje Izveštaja o radu interne revizije za 2018. godinu, sa izveštajem 

Nadzornog odbora o merama preduzetim za otklanjanje nepravilnosti utvrđenih prilikom 

interne revizije;   

8. Razmatranje i usvajanje Izveštaja o sprovodjenju politike saosiguranja i reosiguranja za 

2018.g. sa mišljenjem aktuara i Nadzornog odbora;  



9. Razmatranje i usvajanje  izveštaja o radu Nadzornog odbora  za 2018.g. sa Informacijom u 

skladu sa članom 60. Zakona o osiguranju i predlogom odluke o utvrđivanju naknada za rad; 

10.  Razmatranje i usvajanje Izveštaja nezavisnog revizora za 2018. godinu, s komentarom 

Nadzornog odbora;  

11.  Razmatranje i usvajanje Odluke o izboru eksternog revizora za 2019. godinu:. 

 

TAČKA 1. 

Na predlog predsednika Skupštine jednoglasno su izabrani: za zapisničara  Rajna Papić, sekretar 

Društva, a za članove Komisije za glasanje: Jelena Obradović , za predsednika, a za članove, Gordana 

Đurović i Snežana Lukić.     

 Predsednik utvrđuje da su izabrani  zapisničar i Komisija za glasanje,  

„ZA-                     -        1.106.113 glasova, (100%),  

„UZDRŽAN“,,      -         /  

 „PROTIV“.          -                /   

 

Izveštaj Komisije za glasanje 

Ispred Komisije za glasanje, Izveštaj  o broju prisutnih akcionara i glasovima koje poseduju podnela  

je Jelena Obradović, predsednik:  

Konstatuje se da ukupan broj akcija sa pravom glasa iznosi  1.369.237, odnosno isto toliko glasova, 

prema jedinstvenoj listi akcionara na dan 13.04.2019.g.  

Prisutni su akcionari sa pravom odlučivanja (najmanje 0,1% akcija sa pravom glasa u skladu sa 

Zakonom o privrednim društvima), koji imaju 1.106.113 glasova odnosno 80,78% od ukupnog broja 

glasova i Skupština može punovažno da odlučuje.  

 

Predsednik utvrđuje da je većinom glasova  usvojen Izveštaj Komisije za glasanje,  

„ZA“                     -       1.106.113 glasova, (100%),  

„UZDRŽAN“,,      -         /  

 „PROTIV“.          -                  / 

 

TAČKA 2. 

Predsednik je otvorio raspravu o usvajanju zapisnika sa prethodne redovne sednice, održane 

25.04.2018. godine, koji je odmah nakon sednice bio objavljen na sajtu Društva. Na isti nije bilo 

primedbi.   

 

Predsednik nakon glasanja utvrđuje da je  Skupština donela  Odluku o usvajanju Zapisnika sa 

prethodne sednice Skupštine  akcionara  održane 25.04.2018.g. sa: 

 „ZA“                   -        1.106.113 glasova, (100%),  

„UZDRŽAN“,,      -         /  

„PROTIV“.          -                  / 

 

TAČKA 3.  

Predsednik Izvršnog odbora je obrazložio predlog Izmena i dopuna Statuta koji je sačinila stručna 

služba u skladu sa izmenama Zakona o privrednim društvima donetim u prošloj godini, koje je 

neophodno  da Skupština usvoji, a koje Društvo svakako neposredno primenjuje. Novine  se odnose 

na obavezu Društva da poziv za sednicu Skupštine objavi i na internet stranici Centralnog registra,  

kao i na obavezan sadržaj poziva, koji   mora da sadrži i obaveštenje o odlukama  koje predstavljaju 

raspolaganje  imovinom  velike vrednosti. Kod utvrđivanja kvoruma za rad ponovljene sednice 

skupštine, izjednačen je uslov kvoruma za ponovljenu redovnu i vanrednu sednicu. Kod  mandata 

članova Nadzornog odbora precizirano je da im mandat prestaje ako Skupština ne usvoji godišnje 

finansijske izveštaje na redovnoj sednici Skupštine, a kod nadležnosti, dodata je odredba da Nadzorni 

odbor odobrava uslove ugovora o radu, odnosno angažovanju članova Izvršnog odbora i da daje 

saglasnost za zaključenje tih ugovora. U ostalom delu odredbe Statuta ostaju neizmenjene. 

 



Predsednik nakon glasanja utvrđuje da je  Skupština jednoglasno donela  Odluku o Izmenama i 

dopunama Statuta Društva, u tekstu koji čini sastavni deo ovog zapisnika, sa sledećim brojem glasova 

prisutnih akcionara sa pravom glasa: 

 „ZA“                   -        1.106.113  glasova, (100%),  

„UZDRŽAN“,,      -            /       , 

„PROTIV“.          -                  / 

 

TAČKA 4.  

Milovan Đurović, predsednik Izvršnog odbora obrazložio je rezultate  poslovanja za proteklu godinu  i 

istakao da je Društvo u 2018. godini, ostvarilo plan  sa 99,11%. Najveće učešće u strukturi 

ukupne premije i dalje ima premija auto kasko osiguranja vozila preko  72%. Ukupni prihodi 

Društva su porasli su za 13,45% , a  ukupni rashodi smanjeni su za 19,60% . Plan Društva je 

smanjivanje učešća autokasko osiguranja u portfelju kao i povećanje učešća imovinskih 

osiguranja. Stepen ažurnosti rešavanja šteta u izveštajnom periodu je bio je preko  99%,. 

Troškovi sprovođenja osiguranja u 2018. godini su za 0,99% niži u odnosu na iste prethodne 

godine i  niži i od planiranih. Troškovi provizija su na skoro istom nivou. Rezervisane štete su 

smanjene u odnosu na prethodnu godinu za 21,10%. Veliko smanjenje beleže rezerve za 

neistekle rizike koje Društvo obračunava kao proizvod prenosne premije i kombinovanog 

racija na dan izveštavanja za vrste osiguranja kod kojih je kombinovani racio veći od 1. 

Obzirom da je kombinovani racio kod auto kasko osiguranja motornih vozila, opao na 

99,43% , a na kraju 2017. godine je bio 143,05%, imamo  pad ukupnih rezervi za neistekle 

rizike. Jedino kod vrsta osiguranja 02 i 09 kombinovani raciji Društva su na dan izveštavanja 

veći od 100% i tu su i formirane rezerve za neistekle rizike. 
Na kraju 2018. godine Društvo je iskazalo neto dobit u iznosu od 50.788.195,54 dinara. Tokom godine 

Društvo je ispunjavalo svoje dospele obaveze i bilo likvidno i solventno. Tehničke rezerve Društva i 

garantne rezerve su iznad zahtevanih. Društvo ima visoku adekvatnost kapitala, odnosno ima preko  

169 miliona garantnog kapitala više od propisanog iznosa.  

Predsednik Izvršnog odbora je upoznao prisutne sa proširenjem osiguranja na poslove osiguranja 

garancije traktora. Akcenat će dalje biti i na imovinskim osiguranjima. Posebno je naglasio da je 

Društvo suočeno sa potrebom kreiranja novog proizvoda i proširenja poslova u cilju razvoja , te da se 

vrše pripreme za početak bavljenja auto odgovornošću, za koju je Društvo registrovano. Stručne 

službe pripremile su elaborat i  nakon celovitog  razmatranja  svih aspekata, doneta je  konačna odluka 

da se krene sa poslovima AO. Od uticaja je i aktivnost NBS na polju AO, provizije za zastupnike u 

ovoj vrsti osiguranja svedene su  na 5% i gde je najavljeno da više neće biti tolerancije kod isplata 

provizije, koje su se kretale i do 35%. Izvršni odbor je na osnovu  Studije Izvodljivosti za obavljanje 

poslova auto odgovornosti, pokrenuo projekat za razvoj i uvođenje novog proizvoda – osiguranje od 

auto odgovornosti i međunarodne AO – zelene karte. Formiran je projektni tim koji je zadužen da 

sprovede sve potrebne radnje za uvođenje novog proizvoda (komunikaciju sa informatičkom kućom 

čiji programski paket Društvo poseduje, izradu tarifa i uslova, licenciranje informatičkog rešenja za 

AO  kod UOS i NBS, testiranje veze sa UOS, obuku zaposlenih i spoljnih saradnika i sl.). Ciljni 

segment u početku bili bi osiguranci po osnovu kasko osiguranja vozila, s tim da bi Društvo postepeno 

širilo poslove sa namerom da u dogledno vreme osvoji 1% tržišta.  

 

Rezultati pokazuju da je  firma  finansijski stabilna i svi pokazatelji (tehničke rezerve, margina 

solventnosti, likvidnost, adekvatnost, garntne rezerve) su u proseku ili iznad zahtevanih veličina. 

Izveštaji su sačinjeni u skladu sa propisima , a iskazani dobitak pokazuje da su planski pokazatelji 

ostvareni približno planiranom nivo, zabeležen je pad isplaćenih šteta, troškovi su pod kontrolom, 

poboljšana je naplata potraživanja i ostvaren pozitivan finansijski rezultat, što je zadovoljavajuće.  

Posebno je naglasio da je kroz Izveštaj o poslovanju u posebnom segmentu data  analiza rezultata 

poslovanja  i ostvarenja plana za 2018. godine. 

Dalje je  podneo Izveštaj o sopstvenoj proceni rizika za 2018. godinu , koji čini sastavni deo Izveštaja 

o poslovanju.  Društvo je identifikovalo i procenilo sve rizike koji bi mogli nastati i imati uticaj na 

poslovanje Društva. Pored pisanih procedura, Društvo ima mali broj nivoa odlučivanja i neposredna 



komunikacija omogućavaju izvršnom rukovodstvu direktan uvid u poslovanje i sagledavanje 

prihvatljivih rizika.  

Konačna ocena solventnosti društva se posmatra odnosom raspoložive i zahtevane margine  

solventosti. Obzirom da Razlika raspoložive i zahtevane margine solventnosti Društva na dan 

31.12.2018. godine iznosi 492.311.967,85 dinara za koliko je i raspoloživa veća od zahtevane, može 

se  zaključiti da Društvo poseduje visok nivo solventnosti i da će garantna rezerva biti dovoljna za 

apsorpciju posledica i neidentifikovanih rizika ukoliko nastanu kao i neočekivanih flukuacija i 

slučajne potcenjenosti uticaja identifikovanih rizika za koje je Društvo već obezbedilo pokriće.  

 

Nakon toga je predsednik skupštine otvorio raspravu, niko od prisutnih nije se javio za reč, pa je  

predsednik Skupštine objavio da se prelazi na glasanje.  

 

Nakon glasanja predsednik utvrđuje da je Skupština  donela sa sledećim brojem glasova  prisutnih 

akcionara sa pravom glasa: 

„ZA“                     -       1.106.113  glasova, (100%),  

„UZDRŽAN“,,      -        / 

 „PROTIV“.          -          / 

 
O D L U KU  

o usvajanju finansijskih izveštaja i Izveštaja o poslovanju za 2018.g.  

sa mišljenjem Nadzornog odbora  

 

Usvajaju se finansijski izveštaji „GLOBOS OSIGURANJA“ a.d.o. za 2018.godinu: 

- bilans stanja na dan  31.12.2018.g. 

- bilans uspeha u periodu od  01.01. do 31.12.2018.g. 

- izveštaj o ostalom rezultatu u periodu od 01.01. do 31.12.2018.g. 

- izveštaj o promenama na kapitalu u periodu od  01.01. do 31.12.2018.g. 

- izveštaj o tokovima gotovine u periodu od 01.01. do 31.12.2018.g. 

- statistički izveštaj za 2018.g. 

- napomene uz finansijske izveštaje. 

Usvaja se godišnji Izveštaj o poslovanju „GLOBOS OSIGURANJA“ a.d.o. za period 01.01. – 

31.12.2018.godine,  sa Izveštajem o sopstvenoj proceni rizika i solventnosti za 2018. godinu, koji čine 

njegov sastavni deo. 

Finansijski izveštaji iz stava 1. ove odluke i godišnji izveštaj o poslovanju iz stava 2. čine sastavni deo 

ove odluke. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

TAČKA 5. 

Predsednik Izvršnog odbora je obavestio prisutne da je Društvo na kraju 2018. godine iskazalo neto 

dobit u iznosu od 50.788.195,54 dinara, ali da Društvo ima iskazan gubitak iz prethodnog perioda, pa 

u je skladu sa tim Izvršni odbor  predložio  da se iskazana dobit rasporedi za pokriće gubitka iz ranijih 

godina, a ostatak gubitka u iznosu od 57.564.512,84 dinara ostao bi nepokriven. Ovaj predlog je 

prihvatio i Nadzorni odbor.  U skladu sa Zakonom o osiguranju, osnovni kapital Društva koriguje se 

za iznos gubitka i  iznosio bi 458.354.023,72 dinara, što je iznad najnižeg iznosa  propisanog članom 

27. Zakona o osiguranju.  

Nakon glasanja, Predsednik utvrđuje da je usvojena Odluka o raspodeli dobiti i pokriću gubitka, u 

tekstu koji čini sastavni deo ovog zapisnika, sa sledećim brojem glasova prisutnih akcionara sa 

pravom glasa:   

„ZA“                     -       1.106.113   glasova, (100%),  

„UZDRŽAN“,,      -       / 

 „PROTIV“.          -          /. 

 

TAČKA 6. 

Predsednik Izvršnog odbora je zatim obrazložio Mišljenje ovlašćenih aktuara o finansijskim 

izveštajima i izveštaju o poslovanju za 2018.godinu i istakao je da je mišljenje pozitivno , kao i da su 



sve rezerve obračunate u skladu sa pravilima aktuarske struke i struke osiguranja, aktima Društva, u 

skladu sa propisima, a deponovanje i ulaganje sredstava izvršeno je u skladu sa zakonskim propisima i 

obezbeđena su kvalitetna sredstva za tehničke rezerve i isplatu ugovorenih obaveza u budućem 

periodu.  

Niko od prisutnih se nije javio za diskusiju.  

 

Nakon glasanja, Predsednik utvrđuje da je usvojeno Mišljenje ovlašćenog aktuara o finansijskim 

izveštajima i Izveštaju o poslovanju za 2018. godinu, u tekstu koji čini sastavni deo ovog zapisnika, sa 

sledećim brojem glasova prisutnih akcionara sa pravom glasa:   

„ZA“               -      1.106.113 glasova, (100%),  

„UZDRŽAN“,,      -       / 

 „PROTIV“.          -          /. 

 

TAČKA 7.  

Predsednik Izvršnog odbora Milovan Đurović je  istakao da  izveštaj o radu interne revizije pokazuje 

da je revizija radila skladu sa godišnjim planom  i programom  rada za 2018. g. koji je u potpunosti 

realizovan i obuhvatio je četiri sprovedene kontrole.  

Ustanovljeno je da su upravljanje rizicima  i sistem internih kontrola ugrađeni u proces rada i 

rukovođenja, da je uspostavljena kontrola usklađenosti poslovanja i da se procedure i  intrene kontrole 

preispituju u smislu poboljšanja . Svi izveštaji su redovno dostavljani Nadzornom odboru. Interna 

revizija tokom redovnih kontrola nije uočila propuste u poslovanju koji bi bili materijalno značajni. 

Diskusije po ovoj tački dnevnog reda nije bilo. 

 

Nakon glasanja, Predsednik utvrđuje da je usvojen Godišnji izveštaj  o obavljenoj reviziji za 2018. 

godinu, sa izveštajem Nadzornog odbora o merama preduzetim za otklanjanje nepravilnosti 

utvrđenih prilikom interne revizije, u tekstu koji čini sastavni deo ovog zapisnika, sa sledećim brojem 

glasova prisutnih akcionara sa pravom glasa:   

 „ZA“                     -       1.106.113  glasova, (100%),  

„UZDRŽAN“,,      -         / 

 „PROTIV“.          -          /  

 

TAČKA 8. 

Predsednik Izvršnog odbora podneo je Izveštaj o politici reosiguranja i saosiguranja za proteklu 

godinu. Društvo je u svemu postupilo u skladu sa aktima Društva i Narodne banke Srbije. Po mišljenju 

aktuara Društvo kontinuirano štiti svoj  portfelj vodeći politiku saosiguranja i reosiguranja sa 

dugoročno pozitivnim efektima. Dalje je istakao da su ovlašćeni aktuari konstatovali da su nepokriveni 

rizici reosigurani u skladu sa Pravilnikom o osiguranju i reosiguranju.  

Predsednik Skupštine je istakao da su aktuari dali mišljenje da je politika saosiguranja i reosiguranja 

Društva u 2018. godini opravdana imajući u vidu strukturu portfelja osiguranja i  predložio  je da se 

Izveštaj usvoji. 

Diskusije po ovoj tački dnevnog reda nije bilo. 

 

Nakon glasanja, Predsednik utvrđuje da je usvojen Izveštaj  o sprovođenju politike saosiguranja i 

reosiguranja za 2018. g. sa mišljenjem ovlašćenog aktuara i Nadzornog odbora, u tekstu koji čini 

sastavni deo ovog zapisnika, sa sledećim brojem glasova prisutnih akcionara sa pravom glasa:   

„ZA“                     -       1.106.113  glasova, (100%),  

„UZDRŽAN“,,      -       / 

 „PROTIV“.          -          / 

 

TAČKA 9. 

Milovan Đurović je obrazložio Izveštaj o radu  Nadzornog odbora za 2018.godinu. Saglasno Statutu, i 

Poslovniku o radu Nadzornog odbora, tokom 2018. godine, Nadzorni odbor je pratio rad interne 

revizije i  vršio nadzor nad poslovanjem i bio odgovoran  za uspostavljanje sistema upravljanja 

rizicima i za nadzor nad tim sistemom, uspostavljanje sistema internih kontrola i utvrđivanje strategija 

za upravljnje rizicima, kontrolu finansijskih i računovodstvenih aktivnosti, kao i praćenje usklađenosti 



poslovanja sa zakonima i drugim propisima i izveštavanje Skupštine akcionara po ovim pitanjima. 

Izveštaj sadrži detaljan opis odluka i akata koje su donete, kao i  Informaciju o prihodima članova 

Uprave, kao i predlog za utvrđivanje naknada za rad članova Nadzornog odbora za 2019.g., s tim  da 

one ostanu na nivou prethodne  godine. 

Diskusije po ovoj tački dnevnog reda nije bilo. 

 

Predsednik nakon glasanja  utvrđuje da je usvojen Izveštaj o radu Nadzornog odbora  za 2018. 

godinu,  Informacija  o prihodima članova Uprave, u tekstu koji čini sastavni deo ovog zapisnika, sa 

sledećim brojem glasova prisutnih akcionara sa pravom glasa:   

„ZA“                     -       1.106.113   glasova, (100%),  

„UZDRŽAN“,,      -          / 

 „PROTIV“.          -          /. 

 

TAČKA 10.                                                                        

U nastavku rada, predsednik Izvršnog odbora, komentarisao je Izveštaje o izvršenoj reviziji obe 

revizorske kuće,  koji pokazuju da je Društvo poslovalo u skladu sa važećim propisima. Podsetio je da  

su Izveštaje radile 2 revizorske kuće zbog potreba Zakona o tržištu kapitala.  Društvo ima formirane 

rezerve u skladu sa  Zakonom o osiguranju i tokom protekle godine je bilo likvidno i ažurno 

izmirivalo svoje obaveze, na osnovu čega nema primedbi i rezervi u izveštaju revizije. 

Izveštaji pokazuju dasu obe revizorske kuće dale mišljenje da  je nakon sprovedene revizije godišnji 

izveštaj o poslovanju za 2018. godinu, usklađen sa godišnjim finansijskim izveštajem Društva za istu 

poslovnu godinu, kao i da su svi dodatni elementi utvrđeni propisima NBS sadržani u izveštaju o 

poslovanju Društva.  

Predsednik Izvršnog odbora  je istakao da  po mišljenju nezavisnih revizora obe revizorske kuće,  

finansijski izveštaji  istinito i objektivno po svim materijalno značajnim pitanjima prikazuju 

finansijsko stanje Društva,  kao i rezultat poslovanja i tokove gotovine za poslovnu 2018. godinu, u 

skladu  sa računovodstvenim propisima i računovodstvenim politikama obelodanjenim u 

napomenama. Izveštaji revizije su bez rezervi i primedbi, čime možemo biti zadovoljni.  

Rasprave po ovoj tački dnevnog reda nije bilo.  

 

Nakon glasanja, Predsednik utvrđuje da su usvojeni Izveštaji  nezavisnih revizora za 2018.g.  

 

- “MOORE STEPHENS” Revizija i računovodstvo d.o.o. Beograd i  

- “FINREVIZIJA” d.o.o. Beograd 

o izvršenoj reviziji finansijskih izveštaja „GLOBOS OSIGURANJA“ a.d.o. za 2018.godinu u 

tekstovima koji čine sastavni deo ove Odluke, , kao i  komentar Nadzornog odbora, sa sledećim 

brojem glasova prisutnih akcionara sa pravom glasa:   

„ZA“                     -       1.106.113  glasova, (100%),  

„UZDRŽAN“,,      -       / 

 „PROTIV“.          -          /. 

 

TAČKA 11.  

Predsednik Izvršnog odbora je obrazložio predlog odluke o izboru eksternog revizora, za koju je od 

NBS  04.03.2019.g. zatražena prethodna saglasnost na naš predlog za izbor revizorske kuće Moore 

Stephens Revizija i računovodstvo za eksternog revizora za 2019. godinu. Obzirom da još uvek nismo 

dobili odgovor NBS, a da se po Zakonu o osiguranju izbor bez saglasnosti NBS smatra ništavim, 

predlaže da se predlog ne skida sa dnevnog reda, već da se usvoji pod uslovom da NBS na isti da 

saglasnost.  Ako NBS da saglasnost u narednom periodu, nećemo morati zakazivati sednicu Skupštine 

samo zbog ove tačke, a u suprotnom, biće utvrđen novi predlog i zatražena saglasnost.     

 

Rasprave po ovoj tački dnevnog reda nije bilo.  

 




